	Задача 1.
В парнике выросло 7 арбузов, а дынь на 6 больше. Сколько дынь выросло в парнике?
Задача 2.
Начертите один отрезок длиной     8 см, а другой на 4 см длиннее первого.
Задача 3.
Начерти один отрезок длиной 1дм, а другой на 5 см короче первого.
	Задача 1.
Женя нашёл 14 ракушек, а Ира на 9 ракушек меньше. Сколько ракушек нашла Ира?
Задача 2.
Начертите один отрезок длиной   11 см, а другой на 2 см короче первого.
Задача 3.
Начерти один отрезок длиной 1 дм, а другой на 1 см длиннее первого.
	4.Вычисли:
7+7=         17-8=         6+9=
7+5=          15-6=        8+0=
16-9=         10+0=       11-7=
12-7=          14-8=       9-9=
5.Сравни и поставь знак >,<,=
5+6 * 6+5              9-4 * 6-4
10+2 *10              8+2 * 9+0
11-7 *12-8            19+1 * 1+19
	4.Вычисли:
11-6=          9+8=           7+6=
8-8=            10-0=          6+8=
17-9=          12-5=         8+8=
16-7=           6-0=           13-5=
5.Сравни и поставь знак >,<,=
4+8 * 8+4                   6-3 * 9-3
10 * 10+3                  7+3 * 9+0
12-6 * 13-7               18-0 * 0+18
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